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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Zaměření kanalizace v katastrálním území Ptýrov 
Jméno autora: Kateřina Zimmerhaklová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra speciální geodézie 
Vedoucí práce: Ing. Lenka Línková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra speciální geodézie 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce je průměrně náročné, jedná se o úkol z geodetické praxe se zaměřením, výpočetním a grafickým 
zpracováním. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bakalářské práce bylo splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka Kateřina Zimmerhaklová si vybrala pro svou bakalářskou práci zakázku, na které pracovala v rámci své praxe 
v geodetické firmě. Nemožnost osobních konzultací ve většině semestru, kdy byla bakalářská práce řešena, byla testem (byť 
nechtěným)  samostatnosti autorky. Některé části zpracovala aktivně, samostatně a pečlivě (např. výkresy), některé 
zpočátku ponechala stranou svého zájmu a v závěru možná chyběl čas na jejich dotažení. 

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Studentka Kateřina Zimmerhaklová provedla v rámci geodetické firmy měření potřebná pro zpracování své práce a 
s využitím znalostí získaných z dosavadního studia provedla výpočty a nakreslila výkresy. Protože se jedná o dlouhodobější 
zakázku, začala na ní pracovat s předstihem, což se v době distanční výuky na naší fakultě ukázalo jako velmi užitečné. I tak 
je práce nemožností osobních konzultací v čase vytváření finálních výstupů podle mého názoru poznamenaná a některé její 
části by zasloužily podrobnější zpracování. Přivítala bych to zejména v části věnované budování měřické sítě a v rozvaze o 
přesnosti. Naopak oceňuji dobrou orientaci autorky v problematice kanalizací. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň bakalářské práce je velmi dobrá. Mám jen drobnou připomínku - v závěru je na konci řádku 
několikrát jednopísmenná předložka (v, s). Textový rozsah (23 stran) je dostatečný. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
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Kateřina Zimmerhaklová si vyhledala většinu studijních podkladů samostatně. Porušení citační etiky nebylo zjištěno, 
bibliografické citace jsou v souladu s normou ČSN ISO 690. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě i přes některé výše zmíněné nedostatky. Studentka Kateřina 
Zimmerhaklová prokázala svou schopnost prakticky aplikovat své znalosti.  Získané zkušenosti  jistě využije 
ve svém dalším studiu i v odborné práci. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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